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Výjezdovou veterinární službu AraVet založila veterinární lékařka se zaměřením na
exotické ptáky, plazy a drobné savce MVDr. Veronika Trhoňová, která dosud působila na
Klinice chorob ptáků, plazů a drobných savců při Veterinární univerzitě v Brně. Vydala se
tak stejnou cestou jako její kolegyně z této kliniky MVDr. Veronika Plháková, která už od
roku 2017 provozuje v Hradci Králové výjezdní veterinární ambulanci Avianmed.cz. Rovněž
ona se zaměřuje především na exotické ptactvo a působí zejména v regionu
severovýchodních a středních Čech. Veronika Trhoňová má „základnu“ v Ratajích nad
Sázavou, odkud bude vyjíždět za svými pacienty podle požadavků klientů.

„Navštívím vás přímo doma, kde vašemu mazlíčkovi poskytnu ošetření v pohodlí jeho známého
prostředí. Minimalizujeme tím stres z přepravy,“ slibuje Veronika Trhoňová. AraVet nabízí
preventivní prohlídky a klinická vyšetření, odběr a analýzu krve (hematologii a biochemii), odběr
vzorků pro cytologii, parazitologii, mikrobiologii, PCR a ELISA, terapii a odborné konzultace,
výživové poradenství, korekci drápů a zobáku a také pitvy uhynulých exotů a dalších drobných zvířat.

Nástupkyně Viktora Tukače s řadou zahraničních stáží

AraVet vyplní mezeru na trhu zejména ve středočeském regionu na východ od Prahy, kde se dosud
specializované veterinární služby pro chovatele exotického ptactva, a především papoušků
nenabízely. Veronika Trhoňová absolvovala během studia brněnské Veterinární univerzity několik
zahraničních stáží, například na Klinice radiologie Veterinární univerzity ve Vídni, Klinice pro
exotická zvířata Great Western Exotics v anglickém Swindonu, Nemocnici pro sokolovité dravce Abu
Dhabi Falcon Hospital ve Spojených arabských emirátech (na snímku výše), Diagnosticko-
patologické laboratoři pro ptáky a exotická zvířata NOIVBD v Nizozemsku či Klinice pro exotická
zvířata na nizozemské Univerzitě Utrecht.

Veronika Trhoňová chodila na praxi k asi nejznámějšímu českému aviárnímu specialistovi MVDr.
Viktoru Tukačovi, po jehož úmrtí navázala na jeho práci na brněnské Klinice chorob ptáků, plazů a
drobných savců. „Už od šestého ročníku jsem na kliniku chodila k panu doktorovi Tukačovi na praxi.
Zajímala mě všechna exotická zvířata – plazi, drobní savci i ptáci. Tou dobou zde bylo volné místo na
specializaci pro aviární medicínu, takže jsem využila šanci a naprosto mě to nadchlo,“ popsala v roce
2017 v rozhovoru pro časopis Nová EXOTA a web Ararauna.cz. Tehdy však veterinářky příliš za
klienty nevyjížděly: „Za chovateli jezdíme pouze ve výjimečných případech, kdy je nutné odebrat
vzorky u většího počtu jedinců, hlavně u velkých druhů papoušků, jejichž přeprava na kliniku by byla
složitá,“ vysvětlovala tehdy Veronika Trhoňová.

S nástupkyněmi Viktora Tukače o brněnské Klinice chorob ptáků, plazů a drobných
savců
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